

顶梁柱倒下, 深夜车祸撞碎一个家

致两环卫工人一死一伤 肇事者逃逸5个多小时后自首

雷阳 记者 张崑

昨日凌晨2时30分许,合肥市望江路与桐城路交叉口,一辆红色轿车将正在清扫路面的两名环卫工人撞倒后,逃之夭夭。最终,其中一名男性环卫工经抢救无效死亡,女环卫工轻伤。昨日早晨8时许,逃逸的肇事者到交警部门自首。目前,肇事男子已被刑拘。

轿车深夜撞人后加速逃离

昨日凌晨2点多,环卫工张大伯和闫大妈像往常一样,在合肥市望江东路清扫着属于自己管辖的路段。突然,一辆高速行驶的红色轿车撞向两人。

“我突然听见身后传来‘咚’的一声闷响,回头看到老张被一辆红

色轿车给撞倒了。”当记者赶到医院时,伤者闫大妈讲述,“撞上老张后车子并未停下,拖着他又行驶了十来米,然后又撞了我,将我也拖出去两三米远。”

据闫大妈介绍,连续撞上两人后,红色轿车急打了个方向,绕

过两名环卫工,加速逃离。“多亏过路市民帮忙拨打了120急救电话。肇事者怎么能做出这种事?”

记者看到,躺在病床上的闫大妈手部绑上了厚厚的绷带,右半身有大面积的擦伤。目前并未查出骨折等问题。

刚送走老父亲自己又遭横祸

当问及车祸中的张大伯时,闫大妈显得十分激动,几度泣不成声:“老张才五十多岁……”

闫大妈告诉记者,他们被送往医院时,张大伯因伤势过重,未

能抢救过来。“他家还有两个孩子和八十多岁的老母亲,全家人都靠他那点微薄的工资维持生活。他这一走,整个家就垮了啊!”闫大妈说道,“希望警方能尽快破

案,抓到那个肇事者。”

另据闫大妈介绍,张大伯的老父亲刚刚过世,他一直都没来上班。事发当天是他第一天回来复工,谁知却发生了这样的事情。

时隔数小时肇事者自首

昨天下午,记者从交警部门了解到,肇事驾驶员已于当日早晨8时,到交警部门自首。经血液检查,肇事驾驶员未喝酒。

据了解,肇事者姓杜,今年刚20岁。目前,杜某已被刑拘。

据杜某介绍,撞人后因心里害怕,没敢及时停车,当车子开

到北一环时,实在承受不住心理压力,拨打了报警电话。事发后,杜某将撞人一事告知家人和朋友后,在大家的劝导下,杜某自首。



日前,合肥首家非公企业关工委——安徽新鸿伟钢结构有限公司关工委成立,标志着合肥市关工委工作开始延伸至非公企业中,有利于民营企业走向社会、回报社会,推进全社会加强青少年思想道德教育。

夏玉琳 王舟瑞
记者 倪路 文/图

地铁司机招生首日吸引40多人

报名者中高考成绩最高达532分



星报追踪 (檀勇 星级记者 徐涛) 昨日,本报就合肥市轨道交通1号线未来司机培养,并委托院校向我省招录85名应届高考生进行了报道。当日,记者从报名现场获悉,这一未来职业吸引了非常多的考生报名。

地铁“龙骑士”吸引热血男儿

在昨日的合肥地铁司机报名地点,记者看到一波一波的学生在家长的陪同下赶来。通过采访记者发现,吸引这些高考应届生的原因有很多。

“最现实的是,定向招生培养

意味着毕业之后不需要为工作担忧,一旦合格就有机会获得这份工作;而且,工作地点还是回到合肥,不会远离家乡。”报名学生小张还告诉记者,特别是“那一身制服就对男性有着特别的吸引力”。

而前来为孩子报名的一位家长也向记者坦言,在竞争激烈的当今,选择一个更好的专业有时要比选择一个学校更为关键。

报名人数已40多人,最高532分

“现在报名的人数已经突破40人,最高分达到了532分。咨询的电话约300多个。”负责招生工作的武汉铁路司机学校许老师告诉记者。其还表示,随着招生消息进一步扩散,将会有更多的

人前来了解、报名。

在报名现场,也有让许老师感到遗憾的地方:“有不少来报名的学生非常喜欢这个专业,有的分数达到了532分,可惜视力不符合要求。不过,对于一些学生视力矫正的想法,我们并不反对,但是我们提醒一定要选择正规的医院治疗。”

“合肥地铁1号线不是在2016年才试运营么?那如果我们选择这个专业的話,2015年就毕业了,中间那段时间干嘛啊?”对于该疑问,许老师解释,那段时间会安排实习。

据悉,关于此次招生的详情,有意者请登录武汉铁路司机学校网站(www.xtsx.com.cn)查询。

又一“黑中介”被查获

暑期兼职要“长点心”

星报讯(夏漫红 张震宇 记者 李婉婷) 昨天,合肥市瑶海区人社局执法人员在巡查中,发现火车站白马商城有一处黑职业中介。对该中介突击检查后,发现其既无工商营业执照,也没职业介绍许可证,遂予以当场查封取缔,并退还求职者职业介

费850元。

执法人员提醒广大学子:“黑中介”是一个隐蔽的群体,他们在各社区粘贴小广告并在网上发布招工信息,招工条件低待遇高,巧立名目骗取钱财。求职者遇到这种情况可拨打劳动监察举报电话向劳动部门举报,并配合调查。

私自改造成油气两用

轿车当街发生自燃

星报讯(查甜甜 记者 张敏) 7月30日夜21时许,在合肥市马鞍山路与南二环交口加油站门口,一辆银白色轿车加油完毕后,行驶没多久,突然蹿出明火,轿车险些陷入火海中。

记者赶到时,火已在行人和消防官兵的合力配合下被成功扑灭。据目击者称,该车引擎盖位

置最先出现异常,阵阵糊味传出后,紧接着就冒出浓烟。不过幸亏有其他驾驶人经过,主动伸出援手,递上灭火器进行扑灭。

据知情人介绍,该私家车后备箱内装有一个气罐,平日该车一直是油气两用。消防官兵勘察后认为,该车在私改油气后,导致油管出现渗漏,引发火情。

家中阳台未全封闭

幼童30层楼坠下身亡

星报讯(苏洁 雷阳 记者 张崑) 昨日上午9时许,合肥滨湖新区琼林苑小区,一名年仅5岁的小男孩失足从30层楼上坠下,经抢救无效身亡。

昨日中午,在事发小区,一名目击者告诉记者,事发时只听到一声闷响,顺着声响发现,一个小孩子摔倒在草坪里。“孩子上身穿着一个T恤,下半身光着屁股。”后经民警调查得知,这名小男孩是从5栋30层一住户的阳台上坠下的。记者来到该住户外看到,

其南阳台有一块近一人高的玻璃,上半部分未封闭严。

昨日下午,记者在滨湖派出所见到了孩子的亲戚。她就是孩子的大姨王女士。当时,她哭得不停抽噎。据王女士介绍,孩子的母亲是山东人,父亲是东北人。这几天,孩子的妈妈出差,父亲生病住院,孩子则由王女士暂时照看。“我早晨出门买菜,因为天热便将孩子独自留在家。谁知道会发生这样的事,我该怎么向他父母交代啊!”

合肥一览

合肥高新区开建2600套公租房

合肥高新区又一保障性住房——皖水公寓公租房项目开工建设,这也是该区建设的第二个政府投资性公租房。建成后,可为

城市“夹心层”群体提供2600套公租房。2014年7月建成后,用户可拎包入住。

方华英 记者 沈娟娟

瓶装石油液化气本月6.60元/公斤

7月份液化气出厂价格呈上涨趋势,为稳定市场价格,减轻消费者负担,合肥市物价局昨日将8

月份瓶装石油液化气销售价格核定在6.60元/公斤,与上月价格相同。

许桂芳 记者 王玉

“口罩男”假借问路街头猥亵少女

见女子独自步行上班,男子小军(化名)戴着口罩以问路为由,上前搭讪并强行拥抱猥亵。在7月27日猥亵一名少女后,7月

31日,小军再次作案时,被省城路岗派出所民警抓个现行。目前,该案仍在调查中。

朱欣 记者 范竹标

鸡棚失火,万只雏鸡成“烧鸡”

昨日下午,在合肥市大圩乡塘村附近,一家养鸡棚突然失火,由于缺乏扑救工具,7间养鸡棚陷

入火海,万只雏鸡葬身火海。据悉,起火原因可能与鸡棚内线路故障有关。

杨金会 记者 张敏